

Цветы по осени считают

Если верить поэзии, осень – пора унылая. Но после прогулок по улицам района знаменитый эпитет кажется чуждым той красоте, что перед глазами. Цветочные композиции во дворах и на балконах буквально преобразуют городскую пейзаж. И создается эта красота руками наших соседей.



ко выстроены в ряды. Дополняют общую картину деревянные игрушки, сколоченные хозяином. Полюбоваться на радующий глаз дизайн приходят со всего

Сад на новый лад

Новый учебный год для детского сада № 77, расположенного на Ленинском проспекте, 161, начался действительно по-новому. Приобретать бесценные знания и умения самые маленькие жители округа теперь будут в обновленном помещении, а играть – на новой детской площадке.

Маленькому Сереже, который в свои годы не боится отправляться с папой на увлекательные археологические раскопки и уже разбирается в предметах быта прошлого столетия, не придется скучать и в своем детском саду. Родная «альма-матер» для него и других ребят стала уютнее: в украшенных детскими рисунками и поделками коридорах постелили ковровлин. А посещать кабинет врача гораздо приятней: прививочную и приемную полностью реконструировали.

«Кажется, что даже пространство увеличилось, – демонстрирует успехи заведующая Надежда Алексеевна Логачева. – Всю внутреннюю отделку полностью поменяли. Нами были соблюдены все нормы, которые предъявляют к медицинским кабинетам, стены и полы выложили кафелем. Уют наши ребята должны чувствовать не только во время игр и занятий, но особенно тогда, когда и им нездоровится».

Прогулки воспитанников детского сада проходят на новой площадке, построенной органами местного самоуправления муниципального образования Пулковс-



цветочный Город

ко выстроены в ряды. Дополняют общую картину деревянные игрушки, сколоченные хозяином. Полюбоваться на радующий глаз дизайн приходят со всего квартала.

«Цветочным» ремеслом Сергей Валентинович занимается уже пять лет. Но любовь к природе у него с детства. Немец по



Цветочный город

уже пять лет. Но любовь к природе у него с детства. Немец по происхожде-

Как всегда, после работы Галина Николаевна Власова приходит к своей клумбе. Осматривать пышную плантацию со всей строгостью ей помогает домашняя любимица – собака Злата. Сеять разумное, доброе, вечное, как выясняется, для всех Власовых – дело привычное.

Когда 10 лет назад они переехали в Санкт-Петербург из Брянска, где у них также был цветник возле дома, растениеводства в жизни Галины Николаевны явно не хватало. Потому сначала привычное хобби рассадой да горшочками напомнило о себе в квартире новоселов. Два года назад о таланте Галины, наконец, смогли узнать соседи. Аккуратный участок с цветами был создан ее усилиями у дома 96 на Варшавской улице.

Впрочем, покорять новые земли Галине Николаевне пришлось не одной. Настоящими помощниками для нее стали повзрослевшие к тому моменту сыновья. Константин и Сергей, к удивлению сверстников, успевали и новой земли на клумбы принести, и растения полить.

К общему делу подключились соседи и даже друзья из других городов. Так, на клумбе семьи Власовых поселились «чужеземцы» – нарциссы и гюльпаны, семена которых были привезены из Пскова.

«Руки у меня легкие! Где и в каких условиях бы не приходилось мне сажать цветы, вырастают они с поразительной скоростью», – объяснила Галина Власова, точно стесняясь из скромности признать свой талант.

Удивительно, но примерно теми же словами рассказывает Сергей Валентинович Штеймиллер. В то, что дело исключительно в везении, на сей раз поверить еще труднее. В акции «Цветочный город», которую проводит Муниципальный Совет муниципального образования Пулковский меридиан, равных Сергею почти нет. В этом году ему тоже есть, что показать. Разнообразные цветы пестреют всеми красками как на балконе Сергея, так и всех клумбах возле дома. Многоярусные композиции, редкие виды цветов чет-

нию, он с молодых ногтей привык к красоте и порядку. Специально науке растениеводства не обучался – как говорит, знания приходили с опытом. Трудолюбие Сергея Валентиновича поражает: увлечению он посвящает все свободное от работы и занятий в спортзале время, а иногда даже берет за свой счет выходные – если погода обязывает.

Хобби Сергея Штеймиллера вдохновило жителей ближайших домов. На примере талантливого соседа они стали создавать собственные клумбы. Получить совет от растениевода его единомышленники могут и в специализированных журналах, в которых публикуются статьи Сергея Валентиновича. В них он делится опытом, предупреждает о возможных случаях воровства, вспоминает успехи. В скольких еще дворах решатся пойти по его стопам и создать цветники, покажет время. Акция «Цветочный город» продолжается.

Дарья Иванова